

НА ГАСТРОЛЯХ — ТЕАТР КУКОЛ

На зимние каникулы в гости к ребятам Кавминвод приехал Краснодарский краевой театр кукол. Дипломант Всесоюзного фестиваля детских театров 1962 года театр привез юным зрителям два спектакля: «Таня-сорока» В. Каверина и «Волшебник изумрудного города» по повести А. Волкова в постановке главного режиссера театра А. А. Кириловского.

Открывается занавес. И малыши видят на сцене необычный зал аптеки. Вбегает взволнованная девочка Таня. У нее опасно

болен папа. Надо достать чудесное лекарство. Таня папа-художник и ему очень завидует злой завистник. Коварный злодей превращает девочку в сороку. Друзья не оставляют Таню в беде. О том, какие приключения происходят с друзьями, как дружба помогает им победить, ребята узнают, посмотрев спектакль «Таня-сорока».

В другой пьесе малыши видят на сцене грозный бушующий ураган. По воле злой волшебницы Бастинды он уносит девочку Элли в сказочную страну Волшеб-

ника изумрудного города. Все необычно в этой стране... Впрочем, не будем забегать вперед... Приходите на спектакль и все увидите сами.

Театр побывал уже в гостях у ребят всего Черноморского побережья Кавказа. И всюду детвора тепло встречала героев любимых сказок.

Сотни маленьких зрителей городов-курортов Кавказских минеральных вод уже посетили спектакли театра.

Л. КАРДАШИН,
администратор театра.



На снимке: (в центре) директор кукольного театра Е. Н. Петрик беседует с артистами во время перерыва.
Фото Е. Касьяненко.